
様式３

年齢

運転経験年数

週にどれくらいの

頻度で運転します

か？

どのような状況で

運転することが多

いですか？

参加になった

きっかけ

安全運転に対する

意識は、しあわせ

ドライブに参加し

てから変わりまし

たか？

イベントの総合的

な満足度

イベントへの参加

回数は？

同イベントが開催

されたら？

注)   このアンケートの情報は、本事業の交通事故抑止の検証に使用します。

しあわせドライブアンケート

■あなたの情報

下記アンケートにご協力ください。

ご協力ありがとうございました。

しあわせドライブについて、御意見、御感想等があれば、御記入ください。

 

変わった                          変わらなかった

※５段階評価

■しあわせドライブについて

６０代未満 ８０歳以上８０代未満７０代未満５０代未満

４０年以上４０年未満３０年未満２０年未満１０年未満

週に１～２回 週に３～４回 週に５～６回 毎日する 運転しない

通勤 買い物 レジャー 送迎 通院

その他（ ）

知人

県ホームページ

前回も参加したから

ポスター・チラシラジオ

その他（ ）

ＳＮＳ 集会

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

初めて ２回目 ３回目 ４回以上

また参加したい 都合がつけば参加したい もう参加しない


